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股票涨1元对应期权涨多少，如果股票在期权到期日那一
天价格的价格为53美元，那么对于一个执行价格为45美元
的戴尔股票10月份到-股识吧

一、拥有期权和股权有什么风险

云掌财经，期权和股指期货差不多，杠杆高，按1：5，股市赚1块，这5块，同样亏
1元，这亏5元，风险收益都很高，做得不好血本无归，做得好发大财

二、购买的股票长了一块。请问我赚了多少

股票数量乘以1元，就等于赚的金额。
但还要扣除手续费，要根据你买卖的手续费比例和成交金额来计算。
买进费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，
深市不收）。
卖出费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，
深市不收）+印花税成交金额的千分之1。
佣金不足5元时，按5元收。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的手续费达到千分之七，如果是佣金千分
之0.2的股票帐户，买卖一次的手续费只有千分之1.4（买卖价格相同的情况下且单
笔佣金超过5元）。

三、如果股票在期权到期日那一天价格的价格为53美元，那么对
于一个执行价格为45美元的戴尔股票10月份到

购一份看涨期权收益为(53-45-5)*1000=3000美元。
购一份看跌期权损失为（53-45-5）*1000=3000美元

四、某股票的看涨期权的执行价格为65元，该股票的现价为60元
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，则该看涨期权的内在价值为多少？

看涨期权的内在价值为： 现价-执行价-期权价格你的题里没有给期权的价格，假设
看涨期权的价格为5元，则：60-65-5=-10元但是，在现价低于65元时，执行该期权
肯定是亏损的，不去执行则只亏一个期权费5元。
假设现在股票涨到100元，用上面公式，内在价值=100-65-5=30元

五、假如一个股票每股1元钱，我买了100股，市值是多少啊

市值是100元。
当股票涨到2元时，市值就是200元了。
你买的股票市值=目前市场价×你拥有的股数望采纳！

六、求一股票条件选股公式，高开大于3%，收盘涨&gt；0且&lt
；3%，量比大于1.5，10天累计涨幅&lt；10%

买入：O&gt；
=REF(C，1)*1.03 AND C&gt；
O and C1.5 SUM(C，3)&gt；
REF(C，3)*1.05；

七、股票本身价值1元，发行的价格问什么会这么高

哈哈！假设您有一个公司，年年业绩增长30%，而且公司的经营风险很低，几乎和
国债收益一样稳定，我敢打保票您绝不会1.3元就卖掉的。
您如果真愿意1.3元就卖，您有多少我买多少，大家得发疯一样去抢您的股票。
这样做您会成为冤大头！
股票价格是三个因素决定的：盈利能力，经营风险，成长性。
一个企业能上市，他的整个公司的管理制度必须很健全，他的经营业绩必须经过第
三方机构进行审核，他在本行业里也是有相当规模的公司。
由于信息公开，制度健全，规模较大，这种公司的经营风险和诚信风险很低的，也
就是说，上市企业的股票具备了债券的稳定的特点，他必须当作金融资产来衡量他
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的价值（这也是为什么非上市企业的价格较低的原因）。
一个债券年利息1元，如果当期国债收益为5%，则这个债券的价值为1/5%=20元。
同理，一个股票年赚1元，那他的价格就是20元。
但是，企业经营毕竟有风险（肯定比国债大），所以这个风险是要算钱的，所以股
票的价值不能为20元，要扣除这部分风险，所以股票价格要低于债券价格，可能为
15元。
超过20元除非是傻子才愿意买。
但是股票有一个比债券好的地方，就是股票的每年收益都在增长，今年是1元，明
年也许就是1.3，后年是1.6，这就是公司的成长性。
现在1元收益的股票价格为15元，也就是15倍。
但是后年每股收益是1.6元，大后年是2元，我不相信您愿意用15元价格卖给别人。
所以考虑成长性，您可能25元才愿意卖给别人吧？
正是这三个因素的互相加强抵消形成了股票的价值。
但是在实际的股市里，由于中国股市的投资者以非专业的散户为主，他们大部分不
懂估值，往往是随着价格的涨跌胡买乱卖，什么价格他们都敢买，什么价格他们都
敢卖，再加上群体效应，就导致价格脱离价值乱涨乱跌。
而上市企业为了一夜暴富，无底线的吹嘘企业的盈利能力，夸大成长性，对风险轻
描淡写，无底线的抬高发行价。
所以这些因素结合在一起，新股的价格往往高的离谱。
股票一旦上市，就具备了金融资产的特点，不能用单纯的产权来看待他，所以价格
高于非上市企业是正常的。
在社会中，即使是非上市企业，年年业绩能稳定做到增长30%，我也没见过用1.3元
就卖掉的傻冒企业家。
至少都是2元以上。
简单聊聊，供您参考。

八、基数是1元，每天涨5角，月底能得多少?一年呢？
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